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Slovo starostky

Z radnice a zastupitelstva

Vážení čtenáři,

jak jsem předpokládala již v posled-
ním čísle Kunratického zpravodaje, 
toto jaro bylo skutečně horké. Výstav-
ba tělocvičny běží naplno. Moc nás 
potěšila dotace Magistrátu ve výši 
26 milionů korun na její dostavbu. 
Také se rozjela rekonstrukce knihov-
ny a dopravních staveb. S nimi Vás 
seznámí v samostatném článku můj 
zástupce Ondřej Nováček. Všechny 
uvolněné knižní regály z knihovny se 
nám povedlo naskládat do klubovny 
seniorů a knihy byly odvezené do skla-
du Městské knihovny v Jenči. Byly to 
tři čtvrtiny, protože se šikovné paní 
knihovnici podařilo čtvrtinu knižního 
fondu vypůjčit pravidelným čtenářům 
knihovny, a tudíž i tuto částku ušetřit 
za stěhování, uskladnění a manipula-
ci s knihami. 

Máme v klubu seniorů dvě skupiny 
členů. První skupinu tvoři 70+. Ti se 
prozatímně přestěhovali na radnici. 
Druhá skupina 80+ se schází v Domě 
s chráněnými byty, kde část jejich čle-
nek i bydlí. Rekonstrukce budovy čp. 
24 v Golčově ulici, která je pro všech-
ny uživatele vcelku malá a peníze ne-
využité na rekonstrukci Kunratického 
zámku, který jsme chtěli využít přede-
vším pro kulturní akce, nás přivedly 
k myšlence, postavit nové polyfunkční 
kulturní centrum zaměřené na tyto 
účely na volném pozemku za budo-
vou radnice. Protože se jedná o mi-
mořádnou stavbu, musíme počítat 
s tím, že si vyžádá architektonickou 
soutěž na zhotovitele návrhu. Určitě 
uvítáme návrhy na smysluplné vyu-
žití plánované stavby. Na závěr Vám 
přeju krásné pohodové léto, abyste 
načerpali mnoho sil do chladnějších 
měsíců roku.

Lenka Alinčová

Upozornění na pravidla při ochraně osobních údajů, tzv. GDPR

Na akcích budou pořizovány audiovizuální záznamy, které mohou být 
uveřejněny za účelem propagace například v Kunratickém zpravodaji nebo 
na webových stránkách MČ Praha-Kunratice.

Užitečné informace:

Praha-Kunratice: tel.: +420 244 102 214, 
info@praha-kunratice.cz, 
Městská policie 156, Záchrana zvířat 773 772 771
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Jsou Kunratice v získávání mimořádných financí 
do rozpočtu úspěšné? Umíme čerpat dotace

Troufám si říci, že ano, přestože několikrát 
na jednání našeho zastupitelstva zaznělo, 
že to neumíme. Proto jsem požádala naši 
ekonomku, aby z účetních závěrek „vytáh-
la“ skutečná čísla. A výsledek podporuje 
mé tvrzení, že dobře hospodaříme. Pří-
jem na provoz Kunratic mimo pravidelné 
finance od hl. m. Prahy, České republiky 
a z daní a poplatků jsme si za poslední vo-
lební období od r. 2022 vylepšili o dalších 
téměř 208 milionů, ke kterým je potřeba 
přičíst z r. 2021 nedočerpaných dotací ve 
výši 26 milionů (především na dostavbu 
sportovní haly a venkovních sportovišť), 
celkem tedy něco přes 233 milionů korun.

Nejvíce peněz jsme získali od pražské-
ho magistrátu, včetně Evropských fondů, 
kde je Magistrát hl. města Prahy prostřed-
níkem, Ministerstva životního prostředí, 
Ministerstva pro místní rozvoj, Minister-
stva práce a sociálních věcí a soukromých 
investorů a dárců. Jenom do školství šly 
velké částky od hl. m. Prahy, a to 125 mi-
lionů na dostavbu nové sportovní haly 
a  venkovních sportovišť ZŠ Kunratice 
a 20 milionů do rekonstrukce MŠ Kunra-
tice. Další finanční prostředky v řádu de-
sítek milionů korun hl. m. Praha poskytlo 
na výsadbu a údržbu zeleně, rekonstrukci 
ulic a chodníků a dobrovolným hasičům. 
Nová cisterna za 10 milionů korun má být 
hotová do konce roku.

Nemalý finanční příspěvek také poslali 
soukromí investoři. Nejvýznamnější je po-
díl investorů do území zatížených novou vý-
stavbou, což činí téměř 60 milionů korun.

Z  tohoto výčtu je vidět, že rozhodně 
Kunratice nezadlužujeme. Máme slušné 
úspory a nejvíce nás trápí priority, kam 
je investovat. Investice do dluhů v rekon-
strukcích komunikací a chodníků po vý-
stavbě inženýrských sítí v centrální části 
Kunratic jsou jasné. Ale ke Kunraticím pa-
tří dvě podstatně mladší sídliště a největší 
problém je, že nám zde téměř nic nepatří. 
V Zeleném údolí dlouhodobě usilujeme 
o převedení zeleně do vlastnictví hl. m. 
Prahy a následně do naší správy. To je i na 
dobré cestě, ale trvá to neúměrně dlouho. 
Pozemky, které jsme do naší správy již zís-
kali nebo je máme ve výpůjčce od Úřadu 
pro zastupování státu ve věcech majet-
kových, mají stejně častou údržbu jako 
ty pozemky ve staré zástavbě. Na sídlišti 
Flora máme ve správě dvě dětská hřiště 
ve vnitrobloku Jana Růžičky včetně zele-
ně a polyfunkční hřiště u Hornomlýnské 
ulice. Jinak se tady moc realizovat nemů-
žeme, protože pozemky nemáme ve sprá-
vě. Ale rádi se budeme zabývat podněty 
místních obyvatel ke zlepšení místního 
prostředí, pokud budou realizovatelné.

 Lenka Alinčová

JAK SE DÁ UŠETŘIT NA ENERGIÍCH
Téměř 30 let náš tým na radnici naštěstí 
ceny energií nijak zvlášť netrápily. Měli 
jsme plné ruce práce s modernizací po-
někud „zaostalých“ Kunratic. Přišla jsem 
sem z Vinohrad a neexistence vodovodu, 
kanalizace, plynofikace, telefonu a roz-
bité komunikace byly pro mě pořádným 
šokem. Ani nemluvím o možnosti nákupů 
a dalších služeb. Energetická krize, která 
se dostavila po napadení Ukrajiny Rus-
kem, nás zastihla s již docela fungujícími 
inženýrskými sítěmi a veřejnými službami 
a s možností čerpat dotace i na energetic-
ky úsporné projekty. Proto jsme si v roce 
2022 nechali zpracovat studii nazvanou 
„Energetická studie – Snížení energe-

tické náročnosti budov MČ Kunratice“. 
Z ní vyplynuly zásady šetrného zacházení 
s energiemi, tedy obecně důležitá opatře-
ní, která vedou k velkým úsporám energií. 
V níže uvedené tabulce je seznam těch-
to opatření a zároveň přehled, jak jsme 
na tom s námi provozovanými budova-
mi. Zeleně jsou označená již provedená 
opatření, červeně ta, která jsou ve stavu 
doporučení.

Touto studií pro nás vznikl plán, jak do-
spět k úsporám na energiích. Ještě zbývá 
hodně práce, co udělat, ale vše je závislé 
na penězích. Co jsme zatím udělali?

(pokračování na straně 4)

24. 7. pátek / 19:00 hod. / kostel sv. Jakuba
GOSPEL CHOIR with Dr. Brian Fentress
Přijďte si poslechnout koncert z pera skvělého Briana Fentresse.
Spolupořádá ZUŠ Jižní Město a MČ Praha-Kunratice.

3. - 6. 8. Letní kino – Kinobus / od 21 hodin / 
ulice Za Parkem vedle školy
pondělí 3. 8. Prvok, Šampón, Tečka a Karel
úterý 4. 8. Pět švestek
středa 5. 8. Cukrkandl
čtvrtek 6. 8. Srdcovka
Přijďte do kina před závěrem léta. 
Občerstvení a sezení zajištěno.

              
5. 9. sobota 
Zažít Kunratice jinak
Komunitní festival, pořádá Kunratice žijou, z. s.

Volný čas

Kultura 6. 9. neděle / 9:30 hod. / v bažantnici RC U Motýlků
Pohádkový les
Navštivte zábavnou akci pro rodiny s dětmi. Pořádá RC U Motýlků.
Vstup na stezku od 9:30 do 11 hodin. Doprovodný program v parku od 10 hodin.

19. 9. sobota / 10:15 - 18 hod. / zámecký park
Babí léto
Tradiční akce na sklonku léta v parku Kunratického zámku 
Spolupořádá Divadlo v parku a MČ Praha-Kunratice.

19. 9. - 20. 9. sobota - neděle 
Kunratické vinobraní 2026
V prostoru za zámeckým parkem výběr z odrůd bílých a červených vín a pochutin 
k vínu

20. neděle / 14 - 18 hod. / a 21. 9. pondělí / 8 - 17 hod. / 
kunratická radnice
Výstava hub a jiřin 
Tradiční podzimní akce pro milovníky hub a jiřinek
Pořádá MČ. 

KALENDÁRIUM

červenec, srpen a září 2026
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	 Přistavení	 Čas přistavení	 Místo přistavení
st 12.08.2026	 14–18 hod	 Sídliště Flora (u kotelny)
st 12.08.2026	 16 –20 hod	 Zelené údolí (ul. Za Valem)
st 16.09.2026	 14–18 hod	 Zelené údolí (ul. Za Valem)
st 16.09.2026	 16 –20 hod	 Sídliště Flora (u kotelny)
st 23.09.2026	 14–18 hod	 Ještědská (u pošty)
st 23.09.2026	 16 –20 hod	 K Betáni x Do Dubin
st 14.10.2026	 14–18 hod	 Úhlavská x Sobolákova
st 14.10.2026	 16 –20 hod	 Sídliště Flora (u kotelny)
st 11.11.2026	 14–18 hod	 Zelené údolí (ul. Za Valem)
st 11.11.2026	 16 –20 hod	 Sídliště Flora (u kotelny)
st 25.11.2026	 16 –20 hod	 Na Lhotech x Nad Belvederem
st 02.12.2026	 14–18 hod	 Sídliště Flora (u kotelny)                             
st 02.12.2026	 16 –20 hod	 Zelené údolí (ul. Za Valem)

HARMONOGRAM VELKOOBJEMOVÝCH KONTEJNERŮ 

	Přistavení	 Čas přistavení	 Místo přistavení

ne 1.11.2026	 13–16 hod         	 Úhlavská x Sobolákova
ne 1.11.2026	 13–16 hod	 Do Dubin x Pod Javory
ne 8.11.2026	 13–16 hod	 K Chodovu x Nad Akáty
ne 8.11.2026	 13–16 hod	 Nad Šeberákem x K Jelenám

HARMONOGRAM VELKOOBJEMOVÝCH KONTEJNERŮ BIOODPADU

Základní škola
U staré budovy došlo k výměně plynových kotlů za kondenzač-
ní, k jejímu zateplení a výměně oken. Oba pavilony a stávající 
sportovní hala byly postaveny již dle požadavků úspory energií. 
Výměna LED osvětlení již také byla realizována a nyní probíhá do-
stavba nové sportovní haly s FVE se všemi úspornými parametry. 

Mateřská škola
Proběhla výměna plynových kotlů za kondenzační, došlo k za-
teplení budovy, výměně oken za plastová s trojitými skly, střešní 
krytiny a LED osvětlení. Bylo potřeba vyměnit a zesílit i část krovu 
a nová střecha je tak staticky připravená k umístnění FVE.

Dům s chráněnými byty
Proběhla výměna plynových kotlů za kondenzační, došlo k výmě-
ně oken za plastová s trojitými skly a LED osvětlení. Nyní z nájmů 
šetříme peníze na instalaci střešní krytiny a FVE.

Knihovna a rodinné centrum
Tady zatím řešíme nejzávažnější problém, a tím je vlhkost. Nyní je 
část budovy mimo provoz a probíhá zde finančně náročná staveb-
ní oprava, která by nás problému s vlhkostí a plísněmi měla zbavit.

Hasičská zbrojnice
Proběhla výměna plynového kotle za kondenzační. Na část stře-
chy byla instalována FVE.

Radnice
Proběhla výměna LED osvětlení a výměna plynových kotlů za 
kondenzační. Budova prošla v letech 2005-2006 rekonstrukcí a je 
energeticky úsporná.

SK Slovan Kunratice
Všechna energetická opatření byla realizována při výstavbě nové 
budovy SK Slovan Kunratice. Především za ně jsme obdrželi titul 
„Stavba roku“.

S výsledky studie byly seznámeny všechny dotčené organiza-
ce. Součástí zprávy byla i doporučení, jak se v budovách chovat, 
aby tam byl dostatek čerstvého vzduchu, a přitom se neplýtvalo 
teplem. (např. nepoužívat souběžně s topením „ventilačky“, ale 
jednorázově vyvětrat).

Budova Zateplení Tepelné čerpadlo/kondenzační kotle LED osvětlení FVE (fotovoltaická elektrárna)
Areál ZŠ Ano Ano Ano Ano
Mateřská škola Ano Ano Ano Ne
Bytový dům s chráněnými byty Ano Ano Ano Ne
Knihovna a rodinné centrum Ne Ano Ne Ne 
Hasičská zbrojnice Ano (nová část) Ano Ne Ano
Radnice Ano Ano Ano Ne
SK Slovan Kunratice (projekt) Ano Ano Ano Ano

V loňském roce nám pražský magistrát oznámil, že zřizuje cen-
trální systém Energetického managementu na úrovni hl. m. Prahy 
s cílem sjednotit a centralizovat procesy v oblasti energetického 
hospodářství, evidence energetických zdrojů, náklady a digitali-
zace dat do jednotné databáze. Přihlásili jsme se k tomuto pro-
jektu stejně jako naprostá většina městských částí. Uvidíme, co 
z toho pro nás vyplyne. Vlastního energetika jako velké městské 
části nemáme. Jenom nabídku, že nám nechají zpracovat ener-
getickou studii, která nám poradí, jak snížit energetickou nároč-
nost budov spravovaných naší městskou částí, se již jenom trochu 
s nadsázkou usmíváme.

Lenka Alinčová

23. 2 ČT
18. 5 ČT

14. 5. - ČT 

HARMONOGRAM MOBILNÍHO SVOZU NEBEZPEČNÉHO ODPADU 

1. ul. Za Valem č. 1375 (u kontejneru na textil)	 8:00–8:20
2. křižovatka ul. K Zeleným domkům x Suppého	 8:30–8:50
3. �ul. K Betáni (za parkem)	 9:00–9:20
4. �nám. Prezidenta Masaryka  

(u restaurace U Zavadilů)	 9:30–9:50
5. �křižovatka ul. K Václavce x Jana Růžičky  

(u kontejneru na textil)	 10:00–10:20
6. ul. K Šeberáku (točna autobusu)	 10:30–10:50

1. ul. Za Valem č. 1375 (u kontejneru na textil)	 15:00–15:20
2. křižovatka ul. K Zeleným domkům x Suppého	 15:30–15:50
3. ul. K Betáni (za parkem)	 16:00–16:20
4. �nám. Prezidenta Masaryka  

(u restaurace U Zavadilů)	 16:30–16:50
5. �křižovatka ul. K Václavce x Jana Růžičky   

(u kontejneru na textil)	 17:00–17:20
6. ul. K Šeberáku (točna autobusu)	 17:30–17:50

Datum Zastávka Čas 

SO 8. 8.

ČT 8. 10.

S teplým počasím jsme rovnýma nohama 
přímo vletěli do výletové sezony. Poukáz-
ky na výlety nám doslova zmizely před 
očima.

Sezonu jsme zahájili výletem na zámek 
Jezeří. Dodnes můžeme obdivovat genia-
litu starých stavitelů, kteří pro zámek 
nemohli zvolit příhodnější místo. Dneš-
ní barokní stavba překrývá renesanční 
zámek a ten zase gotický hrad. Dnes je 
zámek Jezeří památkou první kategorie, 
výjimečnou nejen pro svoji mimořádnou 
uměleckou a architektonickou hodnotu, 
ale i pohnutý osud a neobyčejně krásnou 
polohu. Když byl zámek po roce 1989 
vrácen původním majitelům Lobkowic-
zům, ti zjistili, že jeho stav je po letech 
využívání správou štábu SS, později jako 
vězení, pak Československou lidovou 
armádou a nakonec pouhou 25letou ne-
činností, ve zcela zdevastovaném stavu, 
že finanční síly rodiny na potřebnou 
rekonstrukci nestačí. A tak jej darovali 
České republice. Probíhají zde nákladné 
rekonstrukce a zcela jistě se zámku jeho 
někdejší krása vrátí. Na obědě jsme se 
zastavili v Teplicích a pokračovali pro-
hlídkou zámku v Duchcově.

Další výlet začal návštěvou zámku 
v  Pardubicích. Renesanční budova vy-
budovaná pány z Pernštejna obklopená 
vysokým valem je zvláštní tím, že nemá 
žádné dobové vybavení nábytkem. Její 

Na výletovou sezonu se senioři opravdu těšili
kouzlo spočívá v  architektonickém ře-
šení se zbytky nádherných fresek. Také 
historické jádro města stojí za procház-
ku. Nakonec jsme se přesunuli na zámek 
Slatiňany, původně gotickou tvrz promě-
něnou v oblíbené letní sídlo šlechtického 
rodu Auerspergů. Jeho bohatě zařízené 
interiéry, rozsáhlá zahrada a funkční his-
torická kuchyně patří do romantického 
světa konce 19. století. Zahrada o rozlo-
ze 9 hektarů je známá především velkým 

množstvím rododendronů a azalek, kte-
ré v době naší návštěvy byly plně v květu. 
A na závěr nás potkalo neobjednané, ale 
o to větší překvapení. Při cestě k autobu-
su nám cestu zkřížilo velké stádo vraných 
starokladrubských koní, které bylo hná-
no nejspíš z denní pastvy. Běh bezmála 
sta černých koní včetně hříbat byl sku-
tečně impozantní. 

Lenka Alinčová

Nejdřív na dobré jídlo U Bezuchů nebo U Za-
vadilů a potom podle ročního období. Na jaře 
do asi nejhezčí kunratické ulice Pod javory, kde 
roste 49 nádherných sakur. Ty vytváří po několik 
dnů barevné pozadí pro zástupy fotek dychti-
vých dam. Pár dní po jejich odkvětu už mohou 
návštěvníci a  zákazníci ochutnávat vyhlášené 
kunratické jahody, které zde více než 70 let pěs-
tuje na rozlehlých polích rod Jakoubků. V létě 
je krásně u rybníka Šeberák s historicky pověst-
nou nudistickou pláží. V posledních letech se ale 
v  jeho okolí houfně shromažďují bezdomovci. 
Obnovení zlaté éry tohoto celopražsky význam-
ného místa je jedním z bodů našeho programu 
pro podzimní komunální volby. Na podzim bych 
své sportovně založené hosty pozval zaběhnout 
si populární závod Velkou kunratickou. V zimě, 
a zvláště o Vánocích, zase na prohlídku krásně 
vyzdobeného kostela sv. Jakuba Staršího a samo-
zřejmě na tradiční masopustní průvod. V Kunra-
ticích je hezky a hezky se v nich žije. A my chceme 
pro vás stále něco zlepšovat.

Karel Klíma, zastupitel, 
Společně pro Kunratice, ODS a KDU-ČSL                                   

Jsem sportovkyní tělem i duší, tak bych své 
hosty pozvala na cyklovýlet. Kunratice jsou 
pro kolaře perfektním místem, kde se dá jez-
dit. Začali bychom v Kunratickém lese smě-
rem z Krče nebo Jižního Města či z bytového 
komplexu Zelené údolí. Po cestě do Kunratic 
je možné navštívit gotickou zříceninu Nového 
hradu krále Václava IV. z počátku 15. století. 
Když se z lesa vyjede u Dolnomlýnského ryb-
níka tzv. Mlejňáku, je možné pak pokračovat 
Zelenou cestou Višňovkou, dále podél areálu 
hospodářských budov Kunratického zámku 
přes zámecký park do bažantnice a výlet ukon-
čit buď u Olšanského rybníka, nebo u rybní-
ka a koupaliště Šeberák. Cyklisté mohou přes 
Šeberov pokračovat dál do Středočeského 
kraje. Třešničkou na dortu je po cestě něko-
lik známých restaurací s dobrou kuchyní i ná-
poji. Určitě stojí za to odskočit si podívat se 
na krásný barokní kostel sv. Jakuba Staršího. 
Pro děti je navíc k dispozici několik hřišť se 
zajímavými prvky.

Petra Hilmarová, místostarostka, 
Hnutí Praha-Kunratice (HPK)

Dříve bych na prvním místě 
zmínila Šeberák – pořád mi 
přijde, že je to jedno z nej-
hezčích míst v okolí. Dneska 
už bych ale hosty vedla jinam 
a spíš jim ukázala místa, kam 
sama chodím ráda.

Asi by pak záleželo na tom, 
kdo by přijel – jestli děti, 
starší návštěva nebo někdo, 
kdo je v Kunraticích poprvé. 
Vzala bych je na zmrzlinu, 
do lesa na zříceninu Nového 
hradu, kde zemřel Václav IV., 
na procházku kolem rybníků 
a potoka. Děti mají zase oblí-
bený park u kravína. To jsou 
pro mě místa, která mají pří-
jemnou atmosféru a člověk 
tam na chvíli zapomene, že 
je pořád v Praze.

                                          
Kateřina Linková, 

zastupitelka, Kunratice sobě

Kdybyste se chtěli pochlubit Kunraticemi, kam byste pozvali své hosty?
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V průběhu tohoto léta odstartuje ostrý provoz dlouho odkláda-
né centrální evidence psů. Nový státní registr nahradí dosavadní 
soukromé databáze. To výrazně usnadní a zrychlí hledání majitelů 
zaběhnutých zvířat. Právě to má změnit centrální evidence psů. 
Nově by měli veterináři zapisovat údaje o čipovaných psech do 
jednotného státního systému. 

Povinné zápisy čipovaných psů provádějí veterináři. Na zápis 
štěňat budou mít sedm pracovních dnů od žádosti chovatele. 
U již očipovaných psů se data do registru zadají postupně při 
nejbližším očkování nebo přeočkování v rámci tříletého přechod-
ného období.

Poplatek za zápis psa do registru budou stanovovat soukro-
mí veterináři podle vlastních ceníků. Majitelé psů se do systému 
snadno přihlásí přes identitu občana, kde mohou hlásit ztrátu 
či nález psa.

Pokud chovatel nemá elektronickou identitu, může změnu 
stavu nahlásit prostřednictvím svého veterinárního lékaře. Více 
informací naleznete na oficiálním webu www.registrpsu.gov.cz

Katrin Chalupová, referentka správních činností, 
ÚMČ Praha-Kunratice                      

Česko spouští centrální evidenci psů

Už vidím, jak se při nadpisu článku čtenáři usmívají. Ano, uklízet 
můžeme prakticky neustále, ale nepořádek se objevuje zas a zno-
vu na všech místech v Kunraticích. Pravidelně likvidujeme černé 
skládky, pohozené plechovky, válendy, matrace, ale také sporáky, 
televize, lednice a další předměty, které lidé už nepotřebují. Naši 
uklízeči veřejného prostoru mají každý den plné vozíky nejrůz-
nějšího nepořádku, který vysbírají. Ovšem další den mohou začít 
znovu a vozíky jsou opět plné. Jarní dobrovolnický úklid také 
naplnil nejeden kontejner nasbíraného odpadu.

V očistě naší městské části pokračujeme čištěním komunikací. To 
již proběhlo v lokalitách Flora a Zelené údolí pod taktovkou Tech-
nické správy komunikací Praha a také v centrální části Kunratic, 
kde úklid zajistila radnice prostřednictvím specializované firmy.

Všechny koše na psí exkrementy v Kunraticích jsou vyměněné. 
Každý má své unikátní číslo a vyváží se třikrát týdně. Na koších 
najdete telefonní číslo pro hlášení škod. Mimo pracovní dobu 
můžete poškození nahlásit pomocí mobilní aplikace Moje Kunra-
tice. Pro nepořádek ze zahrádek jsou hnědé biopopelnice, které 
můžete mít zdarma k černé popelnici. K ukládání objemnějšího 
bioodpadu jsou k dispozici velkoobjemové kontejnery, anebo 
sběrný dvůr. Starý nábytek, matrace a jiný odpad z domácností 
můžete odložit do velkoobjemových kontejnerů. Pravidelně mů-
žete také využít služby sběrného dvoru v Dobronické ulici, kde 
pro občany Kunratic je služba zdarma. Ojeté pneumatiky můžete 
zdarma odevzdat v autoservisech anebo ve sběrných dvorech. Pra-
videlně je také možné využít mobilní službu sběru nebezpečného 
odpadu. Pokud budeme všichni těchto služeb využívat, můžeme 
se všichni těšit z toho, že naše Kunratice budou i nadále čistým 
a příjemným místem pro život. 

Ivan Hýža, místostarosta  

ZA ČISTÉ KUNRATICE

Po téměř dvacetiletém úsilí jsme dotlačili pražský magistrát, 
aby předal všechny komunikace a chodníky v Zeleném údolí na 
Technickou správu komunikací a. s. (TSK), která v Praze spravuje 
všechna sídliště včetně centra města. To, že se toto povedlo, už 
nese první ovoce, které je v Zeleném údolí vidět. 

Prvotní akcí je obnova všech přechodů pro chodce. Nyní tedy 
září celým Zeleným údolím v nové barvě. To ale není zdaleka vše, 
co se pro obyvatele Zelného údolí chystá. Podstatné je, že začala 
příprava na celkovou rekonstrukci všech silnic a chodníků v Ze-
leném údolí. 

TSK již zadala odborné firmě zpracování studie, která bude 
sloužit jako podklad pro následnou projektovou přípravu. Sou-
částí studie je propočet investičních nákladů po jednotlivých 
ulicích. Proto budou všechny ulice geodeticky zaměřeny, bude 
proveden dendrologický průzkum a ověření průběhu a kvality 
stávajících inženýrských sítí. Tyto podklady poslouží k ideovému 

Co nového v Zeleném údolí návrhu, jak by měly být řešeny komunikace, chodníky a i parková-
ní. Nakonec bude určen harmonogram rekonstrukcí jednotlivých 
ulic podle jejich technického stavu a finanční náročnosti. 

Jsme rádi, že TSK přistoupilo k řešení Zeleného údolí aktivně, 
hned jak si převzalo jeho správu. Věříme, že se obyvatelé Zelené-
ho údolí mohou brzy těšit na rekonstrukci ulic a celkové zlepšení 
v této lokalitě. 

Ondřej Nováček, místostarosta

Na začátku června začala rekonstrukce Golčovy ulice v úseku od 
ulice K Betáni po Volarskou ulici. Probíhají přípravné práce, které 
souvisejí s obnovou a doplněním veřejného osvětlení. Práce od 
začátku července si ale vyžádají postupnou uzávěru tohoto úseku 
komunikace. Co se vlastně bude dít?

Předmětná část Golčovy ulice je řešena ve dvou etapách, propo-
jovací úsek mezi ulicemi Volarská a K Betáni, a poté okružní křižo-
vatka. 1. etapa 1. 6. – 19. 7. (uzavírka ulice) a 2. etapa 20. 7. – 31. 8.  
(uzavírka okružní křižovatky). V tomto termínu bude objízdná 
trasa vedena Děbolínskou ulicí. Propojovací úsek bude rozšířen 
tak, aby zde byl možný průjezd dvou vozidel. Na východní straně 
je navržen chodník ze zámkové dlažby. Mezi chodníkem a silnicí 
je pás zeleně. Chodník je široký 1,5 m, pás zeleně je proměnný, 
cca 1–1,6 metru. Tento pás slouží pro odvodnění komunikace. 

Na počátku úseku od ulice K Betáni vznikne nové místo pro 
přecházení napojující zámecký park. Před okružní křižovatkou 
bude napojen stávající chodník skrz bažantnici a pomocí míst 
pro přecházení napojeny přilehlé ulice. Na toto bude navazovat 
úprava stávající okružní křižovatky, která bude rozšířena tak, že 
asfaltový povrch bude mít šířku 4,75 m, na ten bude navazovat 
pás z dlažby o šířce 2,5 m a v jeho středu bude zeleň. 

V rámci stavby bude upraven i úsek mezi ulicemi Děbolínská 
a Volarská, budou propojeny stávající úseky chodníků chodníkem 
z asfaltového povrchu o šířce 1,5 metru a délce zhruba 30 metrů. 
Doplněna budou parkovací stání ze zatravňovací dlažby – celkem 
4 ks kolmých stání, která budou především využívána přilehlou 
mateřskou školou. 

Ondřej Nováček

Rekonstrukce Golčovy ulice

Z radnice a zastupitelstva

Slavnostní přivítání miminek na kunratické radnici

Zastupitelstvo MČ Praha-Kunratice	

• �schvaluje
• �účetní závěrku vč. výsledku hospodaře-

ní městské části Praha-Kunratice sesta-
venou k 31. 12. 2025

• �účetní závěrku příspěvkové organiza-
ce Mateřská škola Kunratice, Praha 4, 
Předškolní 880 sestavenou k 31. 12. 2025 

• �rozdělení hospodářského výsledku 
Mateřské školy za rok 2025 ve výši  
11 525,00 Kč do rezervního fondu

• �účetní závěrku příspěvkové organizace 
Základní škola Kunratice, Praha 4, Před-
školní 420 sestavenou k 31. 12. 2025 

• �rozdělení hospodářského výsledku 
Základní školy Kunratice za rok 2025 
v celkové výši 945 394,04 Kč v souladu 
se zákonem 250/2000 Sb. do fondu od-
měn 50 466,70 Kč, do rezervního fondu 
894 927,34 Kč

• �Uzavření Plánovací smlouvy k povolení 
stavebního záměru „Stavební úpravy 
komunikace Na Knížce, výstavba ko-
munikací a  infrastruktury, Praha 4 – 
Kunratice“ mezi MČ Praha-Kunratice 
a investorem

• �Uzavření Darovací smlouvy o převodu 
vlastnického práva k nemovitosti parc. 
č. 1132/18 zahrada, o  výměře 25 m2, 
mezi MČ Praha-Kunratice a  vlastníky 
pozemku

• �Uzavření Darovací smlouvy o převodu 
vlastnického práva k nemovitosti parc. 
č. 1134/24 ovocný sad, o výměře 9 m2, 
mezi MČ Praha-Kunratice a  vlastníky 
pozemku 

• �Uzavření Darovací smlouvy o převodu 
vlastnického práva k nemovitosti parc. 
č. 1124/10, zahrada, o  výměře 44 m2, 
mezi MČ Praha-Kunratice a vlastníkem 
pozemku 

• �Uzavření Darovací smlouvy o převodu 
vlastnického práva k nemovitosti parc. 
č. 1109/3 ostatní plocha, manipulační 
plocha, o výměře 225 m2, mezi MČ Pra-
ha-Kunratice a vlastníky pozemku

• �Uzavření Darovací smlouvy o převodu 
vlastnického práva k nemovitosti parc. 
č. 2436/18 ostatní plocha, ostatní ko-
munikace, o  výměře 1174 m2, mezi  
MČ Praha-Kunratice a vlastníkem po-
zemku

 
• �ukládá
• �Starostce podepsat Plánovací smlouvu 

k  povolení stavebního záměru „Sta-
vební úpravy komunikace Na Knížce, 
výstavba komunikací a infrastruktury, 
Praha 4 – Kunratice“ a podepsat daro-
vací smlouvy o  převodu vlastnického 
práva k nemovitostem

Usnesení z 26. zasedání Zastupitelstva 
MČ Praha-Kunratice ze dne 11. 5. 2026
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Kultura a spolky

V neděli 17. května oslavil 80. narozeniny  
bývalý šéfredaktor Kunratického zpravo-
daje Svatomír Mydlarčík. Přejeme mu hodně  
zdraví a mnoho let aktivního života.

redakční rada

Poslední dubnové odpoledne opět patřilo magickým silám, 
sousedskému setkání, a hlavně skvělé zábavě pro děti. Podle 
zaplněného hřiště u kravína a veselých dětských tváří je jasné, 
že se z této akce stává nová, velmi oblíbená tradice. Pro ty nej-
menší byla připravena čarodějnická stezka, na které děti plnily 
nejrůznější tajuplné úkoly, za které si v cíli vysloužily lákavou 
odměnu. Tím zábava zdaleka nekončila. Oči všech dětí rozzářila 
balonková show, která plynule přešla v divokou dětskou disko-
téku. Pro všechny dětské účastníky bylo připraveno občerstvení 
v podobě špekáčku a chladivé limonády.

Velký dík patří našim dobrovolným hasičům, kteří připravili 
oheň a dohlíželi na bezpečnost všech přítomných. 

 Petra Hilmarová

Druhý ročník čarodějnic za krásného počasí

NA KUNRATICKÉM DNI DĚTÍ NASNĚŽILO – V ČERVNU

Obrazem z Divadla v parku

V sobotu 5. září se uskuteční již sedmý ročník sousedských slav-
ností Zažít Kunratice jinak. Do začátku slavností sice zbývají 
téměř tři měsíce, ale přípravy jsou již v plném proudu. Program 
na sobotní odpoledne a večer bude opět pestrý a plný kultur-
ních a pohybových aktivit pro dětské i dospělé návštěvníky. 
A jedna novinka: tentokrát se sejdeme jinde než na Kostelním 
náměstí. Kde, to se brzy dozvíte. Informace o programových 
zajímavostech budeme průběžně zveřejňovat na webových 
stránkách Kunratice žijou a na Facebooku. Zároveň si vás do-

Zažít Kunratice jinak – v září již posedmé!
volujeme požádat o pomoc s přípravou či organizací. Zažít 
Kunratice jinak je komunitní akcí, budeme tedy rádi za aktivní 
účast kohokoliv. Podobu zářijového odpoledne můžete ovlivnit 
i vy a vaše nápady. Pište na adresu info@kunratice-zijou.cz nebo 
volejte na číslo 777 052 315. Těšíme se na vás!

Kunratice žijou z.s., foto: Petra Žebráková

Letos proběhl už 42. ročník největší sokolské akce roku – Kunra-
tický den dětí. Každý rok se snažíme přinést novou sportovní 
tematiku do samotného programu. Letos nás oslovily zimní olym-
pijské hry, a tak jsme si vymysleli sportovní disciplíny, které lze 
s trochou (hodně) fantazie provést i v letním zámeckém parku.

Samotné organizaci dětského dne bychom dali zlatou medaili. 
Kunratický maratonista a ironman nám zažehl olympijský oheň 
a závodníci i rozhodčí složili u olympijských kruhů slavnostní 
přísahu. Na stanovištích si děti od 2 do 15 let mohly vyzkoušet 
tradiční olympijské disciplíny: skok na lyžích, sáně, curling, super 
G, lední hokej, biatlon nebo boby. I doprovodný program byl 
bohatý a našli se v něm všichni účastníci. Vyzkoušeli si slackli-
ne, boulderingovou stěnu, vláček, florbal, koutek pro nejmenší 
nebo profi curling s přenosnou curlingovou dráhou. Závodníci i 
fandící rodiče mohli zahnat hlad v občerstvení U Marka. A co by 
to bylo za zimní olympiádu bez sněhu? O ten se postarali kunra-

tičtí dobrovolní hasiči a profesionální mýdlovou pěnou udělali 
dětem „pravý sníh“ jako v italské Cortině. Děti i dospělí si v něm 
mohli pořádně zařádit a užít si tak povedený závěr odpoledne za 
doprovodu hudby. 

Atmosféra letošního dětského dne se vydařila také díky mimo-
řádně přejícímu počasí, ale zejména díky lidem, kteří za ním sto-
jí. Děkujeme MČ Praha-Kunratice za výpůjčku parku a podporu  
a všem ostatním sponzorům za jejich dary. Také děkujeme neu-
věřitelným 60 dobrovolníkům, kteří se postarali o parádní den 
pro děti i dospělé.

Letošní cvičební sezona končí již v týdnu od 15. - 19. 6., ale ne-
bojte, hned první týden v září začínáme novou sezonu 2026/27! 
Těšíme se na vás na našich akcích i při cvičení v sokolovně. 

SPORTU ZDAR! 
TJ SOKOL KUNRATICE
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Rozhovor
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Rozhovor

vedoucí Záchranné brigády 
kynologů Praha, kterému 
se láska k psům stala 
doživotním koníčkem na 
profesionální úrovni 

Co Vás přivedlo ke kynologii?
Od dětství jsem miloval zvířata všeho druhu a k velké nevoli 

rodičů jsem stále nosil domů téměř veškerou havěť. Ale měl jsem 
bohužel obrovský limit, a tím byl můj zdravotní stav. Trpěl jsem 
astmatem, takže jakékoli chlupaté zvíře mně způsobovalo astma-
tické záchvaty. Tím pádem jsem nemohl mít ani křečka, ani morče 
a mohl chovat maximálně akvarijní rybičky. Přesto jsem celé mládí 
toužil po jediném – mít psa. 

V dospělosti jsem se rozhodl si své přání splnit a koupit si 
vysněného rotvajlera. Když jsem dojel k chovatelce pro štěně, 
zeptala se, jestli budu se psem cvičit. O tom já ale nevěděl vůbec 
nic. Dostalo se mi doporučení, že bych měl zvládnout alespoň 
základy výcviku. Rady jsem uposlechl, šel do místní základní ky-
nologické organizace a začal cvičit sportovní kynologii. Ze základ-
ního výcviku jsem přešel na výcvik odbornější – jako jsou stopy, 
poslušnost, obrana. Postupně jsem se stal členem ZKO, jezdili 
jsme na závody, skládali zkoušky. A tam jsem se seznámil se svojí 
ženou, která se kynologii rovněž věnovala.

Šel jste však dál a začal se věnovat i vyšší úrovni kynologie, než 
je ta sportovní. Kdy a proč k tomu došlo?

Pravdou je, že nás oba se ženou sportovní kynologie už moc 
nebavila. Vše bylo vlastně pořád to samé dokola. My se chtěli ale 
rozvíjet dál. A tak po přestěhování do Prahy jsme si našli cestu 
k „záchranařině“. Řekli jsme si, že se svými staršími psy zkusíme 
vstoupit do náročnějšího výcviku. Obvykle se totiž začíná cvičit se 
štěňaty. Naši devítiletí psi už měli zvládnutý základní výcvik, což 
nám usnadnilo vstup. Můj pes ale bohužel brzy umřel. Později 
jsem se zamiloval do jiného plemene, tím byl belgický ovčák ma-
linois. Fenka „Beryl Hradní sklep“ dostala jméno Chilli a s ní jsem 
potom deset let dělal aktivně záchranářskou kynologii. Skládal 
jsem zejména sportovní zkoušky, dosáhli jsme nejvyšší plošné 
a vodní zkoušky. Jen národní sutinová nám utekla kvůli poranění 

nohy, protože už nebyla tak mobilní. A teď? Teď si zaslouženě 
užívá psího důchodu a já s ní chodím na procházky.

Váš kynologický důchod je ale ještě daleko. S jakým psem teď 
tedy pracujete? 

Pořídil jsem si Siri – holandského ovčáka Marion Qalt Merca-
tor, a to nejen proto, že si je s belgickým ovčákem hodně podobný 
stavbou těla. Určité odlišnosti jsou v povahách i ve fyzičnu. Práce 
s nimi je ale velice podobná, takže navazuji na nasbírané zkuše-
nosti z předchozího výcviku. Věnuju se s ní převážně plošnému 
výcviku, protože jsem u ní vypozoroval talent přirozeného pohy-
bu v lese, kde se chová téměř jako lovecký pes. Je prostě chtivá. 

Má 5 zkoušek z výkonu, vloni jsem s ní byl třetí na Poháru 
plemen, letos jsme byli druzí na velice těžkém praktickém závodě 
a teď 6. června na Poháru plemen, kde bylo 13 týmů, tedy 39 psů 
a jejich psovodů, jsme byli první.

Tak k tomuto úspěchu Vám velmi blahopřeju. Jak velký význam 
pro Vás účast a skvělé umístění má?

 Prověřil jsem si, že způsob, jakým postupuju a vychovávám 
svého psa, nese svoje výsledky. Důkazem toho je i soutěž, ve kte-
ré se nám díky výborně sehranému týmu podařilo zvítězit. A to 
i zásluhou dvou členek mého týmu, přičemž jedna je kolegyně 
z naší a druhá z liberecké brigády.

Abyste dosahoval podobných výsledků, musíte jistě cvičit. Jak 
výcvik probíhá?

Zpočátku jsem byl ve fázi, kdy jsem pod vedením instruktora – 
mentora cvičil psa. Teď jsem ve fázi, kdy já jsem instruktor a jsem 
zodpovědným garantem sportovního výcviku ostatních. 

Pokud jde o náš trénink se Siri na cvičišti, v lese nebo na sutině, 
tak se snažím minimálně jednou týdně být na cvičáku na překáž-
kách. Ale každopádně cvičím i kdekoli venku např. chůzi, obraty, 
polohy psa, to vše se dá zvládnout kdekoli v přírodě. Pokud se 
plánovaně připravuji na nějakou zkoušku, tak se snažím i dvakrát 
týdně jít na specializovaný trénink.

Z jakých částí se skládají zkoušky? 
První oddíl zkoušky – poslušnost, resp. ovladatelnost se 

přezkušuje na cvičišti. Kromě chůze jsou tu překážky, kdy pes 
musí prokázat, že má dostatečnou mobilitu pro to, aby se mohl 
pohybovat v těžším terénu. 

Druhým je oddíl speciálních prací. A těmi jsou sutinové vy-
hledání, plošné vyhledání, dále voda, stopa a laviny. Ty ale u nás 
v Praze nejsou na pořadu dne. A posledním je mantrailing.

Jak dlouho Vám trvalo, než jste mohl Vašeho psa vzít do sou-
těže s vyhledáváním?

Vychovávám kontinuálně neustále, protože se snažím dopraco-
vávat k vyšším a těžším zkouškám, kdy se cviky poslušnosti také 
ztěžují a roste náročnost ve speciálních pracích. Prohledávají se 

větší plochy, jsou tam těžší úkryty a je tam víc subjektů, které pes 
musí vyhledat. A s přibývající náročností musí pes mít daleko 
lepší fyzičku, lepší psychickou odolnost a dostatečnou motivaci 
pro to, aby mohl uspět. Musíme vybalancovat jeho psychickou 
odolnost proti chtivosti cíl najít. To vše proto, abychom se dopra-
covali k tomu, že bude schopen co nejdéle pracovat a vyhledávat 
osoby, po kterých je vedeno pátrání. 

Pracujeme na bázi odměny. Když chceme, aby pes něco dělal, 
tak za to dostává odměnu a postupným výcvikem dokáže víc pra-
covat, než ji dostane. To se ale bavíme jen o sportovní části naší 
„záchranařiny“.

A jaká je jiná součást záchranářské práce?
Tou je praktická. Protože cílem nás – záchranářů je připravit 

tým, což je pes a psovod, k tomu, aby byli připraveni na to pomoct 
v situaci, kdy je potřeba vyhledat pohřešovaného člověka. 

Jak tedy vypadá reálná situace, když jde někomu o život a Vy 
jste do akce zapojen?

Mám zaměstnání, kde si můžu sám rozvrhnout pracovní náplň 
a čas tak, jak potřebuji. Proto není překážkou vyjet hned, jak se 
pískne poplach. Můžu okamžitě vzít psa, batoh a vyrazit. Výhodou 
také je, že většina našich vyhledávání bývá ve večerních hodinách. 
Nejdříve se totiž hledá místně v gesci policie, případně se přivolává 
vrtulník s termovizí a až následně dle situace se svolávají kynolo-
gové, jejichž většina pátrání probíhá téměř v nočních hodinách. 
Ročně máme cca 30 poplachů. Vypadá to tak, že se prostřednic-
tvím svolávacího systému „pískne“ výjezd. Ale než se dostaneme 
na místo, tak přijde informace od velitele zásahu: „Osoba nalezena 
– konec.“ Z tohoto důvodu máme spoustu planých výjezdů. Ale 
zhruba 15krát ročně jsme skutečně nasazeni do ostré akce, kde 
jde výlučně o plošné vyhledávání, a v tom případě často i o život.

Na čem záleží, jestli jste k akci povoláni?
Záleží vždy na tom, jakou má oblastní ředitelství potřebu a zku-

šenost, jestli si nás pozve anebo ne. Velící důstojník si buď zavolá 
záchranáře, nebo kynologické jednotky.

Patříme mezi ostatní složky IZS a  s  Magistrátem hlavního 
města Prahy máme sepsanou smlouvu na pomoc na vyžádání, 
na jejímž základě musíme být připraveni nasadit minimálně 20 
kynologických týmů (pes a psovod). Na místě pak plně spadáme 
pod velitele zásahu. Požádat o nasazení našich lidí ale můžou 
i příbuzní pohřešovaného, kteří si nás můžou vyžádat. A naším 
velkým cílem a snahou je vytvoření vazeb tak, aby nás lidé zvali, 
protože mnohdy narážíme na nevědomost nebo možná na nedů-
věru v naši profesionalitu. 

Zmínil jste sutinové vyhledání. O co v něm jde?
Sutina je zbořeniště nějaké původní stavby. A současně je to 

naše nejvíc bolavé výcvikové místo. A to proto, že nemáme dost 
vhodných tréninkových míst. Pokud tuto disciplínu trénujeme 
v Praze, tak ponejvíc v bývalých papírnách ve Vraném a občas se 
nám zadaří využít místa bouracích prací, kde nejsou při odvozu 
tak rychlí, že tam dokážeme jeden, dva tréninky udělat. Většinou 
jsou práce ale tak rychlé, že nemáme šanci prostor využít.

Není pohyb psa v takovém prostředí nebezpečný?
Dnešní demoliční práce jsou velmi dobře organizované. Už 

dopředu zde probíhá selekce a recyklace součástí stavby. Nejdřív 
odstraní okna, elektro a vodoinstalace. Aby je samotná demolice 
moc nestála, tak věnují více času přípravě, a proto pak máme 
sutinu čistší. Vždy působíme ale v takovém objektu, kde to máme 
povoleno statikem. Dále jsme povinni dodržovat veškeré zásady 
bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, jako jsou ochranné pro-
středky, pevná obuv, dlouhý rukáv. Psi mají v náročném terénu na 

JAN SKOKAN

Záchranná brigáda kynologů Praha je pobočný 
spolek Svazu záchranných brigád kynologů ČR. 
Je součástí Integrovaného záchranného systému 
a funguje jako občanské sdružení dobrovolníků, 
kteří veškeré náklady na výcvik a péči o psy hradí 
z vlastních prostředků. Provádí výcvik záchran-
ných psů, specializovaný na vyhledávání živých 
osob v sutinách, ve volných i těžce prostupných 
terénech, vodních plochách, případně i na lavino-
vém poli. Pražskou brigádu tvoří 80 členů. Prů-
běžně jsou vybíráni nejlepší psi a psovodi brigá-
dy, kteří se na základě kvalifikačních požadavků 
ucházejí o zařazení do pohotovostní jednotky, se 
kterou mohou pomáhat při živelných a průmys-
lových katastrofách. 

tlapkách nasazeny ochranné botičky. Ale přesto si raději vybíráme 
místo, kde taková nebezpečí nejsou. 

Když nedávno probíhala už zmíněná soutěž plemen, tak jsem 
zde ale žádnou sutinu neviděl, přitom součástí disciplín suť 
byla. Jak jste to udělali?

To jsme měli zrovna štěstí, protože v Modřanech se právě bou-
rala jedna budova. A tak se tam zbudovalo jedno ze tří stanovišť. 
Disciplína poslušnosti probíhala tady na cvičišti. A třetí disciplínu 
– plošné vyhledávání jsme plnili v lese, protože máme smlouvu 
s jeho vlastníkem Pražským arcibiskupstvím, který nás do části 
svého pozemku pouští.

Jak nahrazujete chybějící možnosti výcviku v sutinách?
Jezdíme provádět výcvik na různá místa v republice, kde mají 

trenažéry na suť. Ale s cestováním se pojí zvýšené náklady na 
cestování, protože si je platí psovod sám. Nicméně pokud se chce 
dostat na dobrou úroveň, tak se dost najezdí. Svaz u nás má dva 
trenažéry, u Žatce a Spáleniště u Lipna, kde má základnu jihočes-
ká brigáda. Jezdíme i do Rakouska, do Polska, na Slovensko nebo 
do Itálie. Důležité je, aby se psi naučili vyhledávání a pohyb po 
sutině. Ale hlavně samostatnosti, protože u sutinového vyhledá-
vání je na místo pouštěn jenom samotný pes. Psovod stojí mimo 
sutinu a musí umět svého psa navádět tak, aby prohledal celou 
vytyčenou plochu.

Kolik peněz stojí mít záchranářského psa? 
Stojí to spoustu peněz, ale každý koníček je dnes drahý. Krmi-

vo, vybavení, pojištění, rehabilitační péče… Ta radost za to ale 
určitě stojí!

A kde bere peníze na činnost pražská brigáda kynologů?
Jsme dobrovolná nezisková organizace, takže sháníme peníze 

od jara do zimy a já jako vedoucí mám toto na starosti. Vybíráme 
sice členské příspěvky, ty se ale z větší míry odevzdávají na fun-
gování svazu, který nám na akce sice přispívá, ale není to mnoho. 
Dále máme dotace od magistrátu i od městské části Kunratice. 
Dostáváme je kvůli smlouvě o tom, že máme psovody připravené 
na případný zásah. Dále jsou to granty a sponzorské příspěvky, 
abychom si mohli kupovat vybavení na zásah. Protože, když po-
minu všechny náklady na výcvik, tak se cena vybavení pohybuje 
v řádu desetitisíců. 

Kde v Praze sídlíte?
Záchranná brigáda kynologů Praha sídlí na jižním okraji 

Kunratic na pozemku Magistrátu hlavního města Prahy v těsném 
sousedství s Vídeňskou ulicí. Právě se nám podařilo prodloužit 
smlouvu o zápůjčce pozemku na dalších deset let. Ale protože 
známe územní plán Prahy a víme, že s prodloužením linky metra 
D má hned naproti nám vyrůst konečná stanice, tak myslím, že 
v horizontu několika let si budeme muset najít nové působiště. 
Velmi rádi bychom ale zůstali v regionu Kunratic, protože histo-
ricky tady nějakou dobu už jsme, líbí se nám tady a máme velmi 
dobré vztahy s kunratickou radnicí, jmenovitě s paní starostkou 
Alinčovou, která nám vychází velmi vstříc, a my bychom rádi 
v této spolupráci pokračovali.

Přestože jste na okraji v průmyslové oblasti, máte ke Kunra-
ticím nějaký bližší vztah nebo je tu místo, které máte rád? 

 Kunratice jsou mi velice sympatické, líbí se mi tvrz se zámkem 
a náměstíčko uvnitř. Dokázal bych si představit tu i bydlet. A mám 
rád venkovní posezení restaurace U Krále Václava IV. Když jdu 
na procházku s dětmi a se psy, tak je to vždy můj oblíbený cíl.

 Ivo Rikačev
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Betáňská hospoda
„Betáňská hospoda“ stojí na historické 
hlavní silnici vedoucí z Prahy na jih, v mi-
nulosti zvané Císařská. Jak dlouho hospo-
da slouží, nevíme. Nelze vyloučit, že ještě 
mnohem déle, než se uvádí v různých le-
gendách, spojených převážně s obdobím 
pobytu krále Václava IV. na kunratickém 
Novém hradě v  letech 1412–1419. Cyril 
Merhout, v knize Čtení o Novém Hradu 
a Kunraticích z roku 1912 uvádí. „Král Vác-
lav chodil z hradu dolu na silnici na Betáň, kde 
prý slulo U Zeleného ptáka a kde krčmář věděl 
mnoho věcí, jak a kde se co chystá. Staviliť se 
u betáňského krčmáře kupci, kteří z až Budě-
jovic jezdili, drobní zemani i urození páni na 
krásných koních, jindy zas krajánkové a růz-
ní poslové i mnozí chodci, kteří zejména tuze 
chvátali ku Praze, aby dostihli Svinské brány 
před večerním uzavřením.“ 

Současnost betáňské hospody
Na budově č. p. 51 ve Vídeňské ulici se 
v prosinci 2024 objevil nový název restau-
račního provozu. U Holečků, rodinná jí-
delna. Navazuje na tradici sahající daleko 
do minulosti, která byla přerušena v letech 
2020-2024 jako důsledek epidemie viru co-
vid 19. V srpnu 2024 si prostory restaurace 
pronajali od rodiny Sechtrových kunratičtí 
občané Miloš a Alena Holečkovi. Zahájili 
vnitřní úpravy a v prosinci otevřeli. 

Pan Holeček vaří od mládí a  učil se 
vždy od těch nejlepších. U Fleků i v dal-
ších pražských podnicích. Paní Alena je 
také kuchařka a pochází z Oděsy. Manželé 
Holečkovi spolu vařili v letech 2000–2007 
v restauraci Tosca na Hradčanském náměs-
tí, v období 2007–2024 poté provozovali 
restauraci Selský statek v Újezdě u Průho-

nic. Na vizitce restaurace naleznete také 
název Statek Na Betáni. Ten v minulosti 
k tehdejší hospodě patřil, a je na obrázku 
výřezu z mapy stabilního katastru nebo 
na černobílé fotografii obrazu Jaroslava 
Šimůnka z  knihy Cyrila Merhouta Čtení 
o Novém Hradě a Kunraticích.

Provozovna je otevřena v pondělí až pá-
tek od 8 do 15 hodin. V sobotu a v neděli 
je zavřeno. Každý všední den je možné vy-
bírat ze stálé snídaňové nabídky. K obědu 
jsou v denní nabídce dvě polévky, pět hlav-
ních jídel a saláty. Za snídani zaplatíte 89 
Kč, za hlavní jídlo 152 Kč, za salát 29 Kč a 
za polévku 39 Kč. Jsme v Kunraticích, a tak 
nemůže chybět na čepu ani pivo Muflon, 
které se vyrábí naproti přes ulici.

Historie betáňské hospody doložená 
záznamy
První písemně doložený záznam je z roku 
1579, kdy zde působil šenkýř Šimon, zva-
ný Záruba. „Hospoda stojí na hlavní silnici, 
zvané „Císařská“, vrchnost ji pronajímá za 
60 zlatých a je k ní připsáno 8 strychů polí 
a luk pod dva vozy sena (1 strych nebo korec 
má 2850 m², plocha polí a luk činila tedy 

cca 2,3 ha). Během třicetileté války (1618-
1648) bylo pražské okolí včetně Kunratic 
zpustošeno, ale Betáňská hospoda to vše 
kupodivu přestála. Záznam z 18. srpna 
1789 uvádí, že Martin Slavík prodal hos-
podu se vším zařízením za 1220 zlatých 
Janu Kohoutovi. Ten musel pivo odebírat 
jen z panského pivovaru, kořalku z pan-
ské vinopalny a hned vždy hotově zapla-
tit. Také chleba a maso musel kupovat jen 
od panského pekaře a řezníka. 

Důležitým datem pro betáňskou hos-
podu je 13. listopad 1821 Tehdy před-
stoupil před vrchnostenský úřad Antonín 
Sechter a žádal o připsání poloviny č. p. 
51, která mu náležela po jeho otci v ceně 
4310 zlatých. Jednou z povinností nové-
ho držitele hospody pak bylo „...míti vždy 
připraveny dva čisté pokojíky pro možné hosty 
nebo cestující...“ Na výřezu mapy stabilní-
ho katastru z roku 1841 je zaznamenáno 
rozmístění budov patřících k  provozu 
hostince. Rodina Sechtrových je spojena 
s betáňskou hospodou dodnes. 

Kolem roku 1900 tvořily celou Betáň 
pouze budovy hostince, pekárny, kovár-
ny a statku. Pekárna zásobovala hospodu, 
kovář prohlížel koním podkovy a opravo-
val povozy. Takže to byla taková servisní 
stanice. Během 20. století byla budova 
hostince několikrát přestavovaná, ale ni-
kdy se nejmenovala U Sechterů. Od 50. let 
20. století, po vyvlastnění majetku rodiny 
Sechtrových, provozovaly hostinec praž-
ské Restaurace a jídelny. Krátkou dobu 
zde v osmdesátých letech sídlila během 
rekonstrukce služebny v ulici K Zeleným 
domkům stanice Veřejné bezpečnosti. 
Pan Miloslav Sechtr ve 4. čísle Kunratic-
kého zpravodaje z roku 2017 vzpomíná: 
„Hospodu nám vrátili v restituci. Tu jsme 

zkraje pronajímali, to ale nedělalo dobrotu, 
a tak jsme se toho s manželkou ujali a docela 
slušně prosperovali až do důchodu. Manželka 
jako vedoucí byla totiž vyučená prodavačka 
v potravinách. Já dělal číšníka a nákupčího. 
Zaměstnávali jsme dva kuchaře, dvě servírky 
a číšníka. Soboty a neděle bylo zavřeno, pro-
tože tam byl „malej kšeft“. Vydrželi jsme až 
do manželčiny smrti, v roce 2009. Když jsme 
skončili, převzal provoz pan Černý z kantýny 
na hřišti. Vzal si k sobě číšníka od Zavadilů 
Toníka Bartůňka.“ 

Betáňská hospoda v literárním 
zpracování
Historie hospody je mnohem delší a za-
číná zřejmě několik století před datem 
prvního zachovaného dokladu z  roku 
1579. Existovala již před pobytem krále 
Václava IV. na kunratickém Novém hra-
du (1412–1419), zmíněném v úvodu. Vác-
lav Cibula v knize Nové pověsti pražské 
z  roku 1989 popisuje královu návštěvu 
v betáňské hospodě.

„Král pomalu sestupoval klikatou lesní 
stezkou do údolí. Ještě pár kroků a bude na 
Betáni. Chodíval do té prastaré hospody rád. 
Tady mu bylo dobře. Hospoda ležela při sta-
ré kupecké cestě a scházeli se tu lidé zblízka 
i zdaleka. Formani, potulní ptáčkové, vozko-

Mapa Stabilního katastru z roku 1841. Betáňská 
hospoda je zde zakreslena s potřebným zázemím. 
Dnešní budova odpovídá

Jaroslav Šimůnek: pohled z ulice U Rakovky z počátku 20. století na fotografii obrazu z knihy Cyrila 
Merhouta

vé, rybnikáři a stárkové mluvili pěkně od plic, 
od těch tuláků a vandrovníků se král vždycky 
dozvěděl nejvíc. Přešel kolem vinice, kde zlát-
lo víno, a stál před hospodou U Zeleného ptá-
ka. Šenk byl poloprázdný, jen u prostředního 
stolu sedělo několik mužů. Krčmář letmo po-
zdravil. Měl od krále příkaz, aby ani slůvkem 
neprozradil, jaký host sem chodívá. Václav se 
posadil do rohu k dubovému stolu, a nechal 
přinést víno z paběnické vinice. „Mohu si 
přisednout? Zeptal se mužů u velkého stolu.“ 
Přikývli. „A cože se vám nechce do Prahy? Už 
je to co by kamenem dohodil.“ „Z daleka?“ 
řekl král a znovu se napil. „Až z Hluboké,“ 
odpověděl vozka. „Tady stárek je od Jindřicho-
va Hradce.“ Krčmář postavil před krále nové 
víno. „Takže znáte svět.“ Stárek se zasmál. 
„Tady projde krčmářovi šenkem víc lidí než 
králi na hradě. V takové furmanské hospodě 
se ví vždycky všechno. A nejlíp.“ Krčmář po-
hlédl na krále. Král se usmál. „Tak jak je dole 
na jihu království? Jeli jsme přes Tábor a byli 
tam na noc. Lid se tam houfně sbíhá v ozbro-
jených rotách, všude to vře.“ „ A co tomu říká 
král? „To už ani král neukrotí. Všude je velká 
nespokojenost, páni zle tlačí a krutí jsou jako 
vlci,“ řekl krajánek. „Z poddaných neprávem 
ždímají platy a nutí je k bezprávným robotám 
„A co vlastně chtějí? To je tak pobouřila Kost-
nice?“ „Nejenom Kostnice. Ta jen ukázala, 
že panské slovo váží míň než sojčí pírko. A co 
chtějí? Hlad je žene. Vy tady sotva víte, jaký 
je venku hlad.“

Začali mluvit jeden přes druhého. Krč-
mář je marně uklidňoval, nakonec na něj 
král neznatelně kývl, aby mlčel. Zvyšovali 
hlasy, vypravovali, co viděli ve Voticích, na 
Hradci a po celých Čechách na jihu. „Slyšel 
jsem,“ řekl král, „že se lid podobojí chystá 
svrhnout arcibiskupa. A nejenom jeho. I sa-
motného krále.“ „Možná“, připustil vozka. 
„A taky k čemu takový král? Tolik rozepří už 
ani narovnat nemůže. Prý není zlý, ale pan-
stvo mu přerostlo přes hlavu.“ Mávl rukou 
a postavil číši na stůl tak prudce, až víno 
vystříklo. Přišel kunratický hrnčíř i ovčák, 
dorazil ještě jeden furman a několik pocest-
ných. Král mlčky naslouchal, potom vstal 
a hodil peníz krčmáři. Nikdo si jeho odchodu 
ani nevšiml.“	

Svatomír Mydlarčík

Hostinec přibližně v roce 1930

Jídelna Na Betáni, květen 2026

Jaromír Jindra: Betáň, tempera, 60 .léta 20. století

Václav IV.
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V průběhu dubna proběhla v kunratické mateřské škole série 
participativních aktivit, během kterých architekti společně 
s dětmi zkoumali, jaké herní prvky mají nejraději a jakým způso-
bem zahradu školky využívají. Cílem bylo zapojit do plánované 
obnovy hřiště na Vimperském náměstí právě ty nejdůležitější, 
jeho budoucí malé uživatele.

Součástí programu byl dvoudenní workshop přímo na zahra-
dě školky. Děti si nejen hrály, běhaly a povídaly s architekty, ale 
také hlasovaly o svých oblíbených herních aktivitách pomocí ba-
revných krabiček a žetonů. Celý systém navazoval na principy, 
které děti znají z běžné výuky, takže si hlasování velmi rychle 
a přirozeně osvojily.

Do aktivit se podařilo zahrnout všech osm tříd, tedy více než 
dvě stě dětí. Během workshopů se myslelo i na paní učitelky, 
které sdílely své zkušenosti s tím, jak děti tráví čas, jak si při-
rozeně vytvářejí pohybové návyky nebo na jaké hry vzpomínají 
ze svého dětství.

Velké poděkování patří všem třídám za nadšenou spoluprá-
ci, pedagogům za skvělou organizaci a přípravu rekvizit a také 
paní ředitelce Alici Hozmanové za podporu a umožnění celého 
workshopu.

Výzkum se nyní přesouvá na první stupeň naší základní ško-
ly. S jeho průběhem i prvními výsledky se budou moct rodiče 
seznámit během výstavy na Zahradní slavnosti.

Tomáš Závodný, architekt

Děti mají jasno

Měsíc květen je pro žáky všech typů škol velmi náročný. Ať jsou 
to přijímací zkoušky, maturity atd. Pro žáky základních umělec-
kých škol je květen završením jejich píle a houževnaté práce, 
a to účastí v celostátním kole soutěže žáků ZUŠ. 

Základní umělecká škola Jižní Město, Praha 4 se dlouhodobě 
může pochlubit řadou vynikajících úspěchů svých žáků v celo-
státních i mezinárodních soutěžích. Letošní měsíc květen ale 
svou medailovou sbírkou byl mimořádně úspěšný. Žáci ZUŠ 
se probojovali v oboru komorní hra s převahou dechových ná-
strojů a ve sborovém zpěvu až do celostátního kola soutěže 
žáků ZUŠ. Je již velkým úspěchem se probojovat přes okresní, 
krajská kola až do celostátního kola. Zde komorní soubory – 
Saxofonové kvarteto, Trio příčných fléten, Soubor zobcových 
fléten s cembalem, Trio příčných fléten – získaly 1. cenu, Trub-
kové kvarteto získalo 2. cenu. Žádná základní umělecká škola 
se nemůže pochlubit takovou sbírkou zlatých medailí. Dětský 
sbor Pražská kantiléna k tomu přidává další zlaté pásmo z ce-
lostátního kola soutěže ve sborovém zpěvu.

Blahopřejeme žákům ZUŠ a děkujeme pedagogům, že své 
žáky vedou nejen k technické zdatnosti, ale také k radosti z hud-
by a k respektu k umění. ZUŠ Jižní Město tak dlouhodobě po-
tvrzuje svou roli důležité líhně mladých talentů.

Zuzana Drtinová, Základní umělecká škola Jižní Město

Květen v základní umělecké škole

Školní rok se pomalu uzavírá. Chodby školy na chvíli ztichnou, 
učebnice se odloží do polic a školní zvonění vystřídají výlety, 
tábory, cesty za prarodiči, dny strávené u vody i obyčejné chvíle 
doma. Pro děti i dospělé začíná období, na které se většina z nás 
těší po celý rok – letní prázdniny.

Když si řekneme škola, často si představíme učení. Když si 
řekneme prázdniny, vybaví se nám odpočinek. Ve skutečnosti 
však nejde o protiklady. Učení totiž neprobíhá jen ve školních 
lavicích.

Během léta děti objevují nová místa, poznávají nové lidi, 
zkoušejí věci, na které během školního roku není čas a získá-
vají zkušenosti, které jim žádná učebnice předat nemůže. Učí se 
samostatnosti, spolupráci, odpovědnosti i odvaze. Tou největší 
školou života jsou často chvíle strávené s rodiči, prarodiči, sou-
rozenci a přáteli, na táboře nebo puťáku.

Možná právě proto si po letech nepamatujeme všechny strán-
ky ze sešitů, ale vzpomínáme na společně prožité chvíle. Na 
stan pod hvězdami, na cestu vlakem, na vůni lesa po dešti nebo 
na dlouhé povídání s blízkými. Právě takové okamžiky často 
formují náš pohled na svět. 

Prázdniny ale nejsou obdobím klidu a aktivit jen pro děti-
-žáky. Také ve škole bude po celé léto živo. V areálu budou 

To nejlepší z léta se do vysvědčení nevejde probíhat příměstské tábory a současně řada oprav, údržbových 
prací a příprav na nový školní rok.

Na konci školního roku bych rád poděkoval všem, kteří se 
podílejí na tom, aby ZŠ Kunratice byla místem, kde se děti 
mohou dobře učit a cítit se bezpečně.

Děkuji učitelům, asistentům pedagoga, vychovatelům, 
pracovníkům školního poradenského pracoviště, provozním 
zaměstnancům, zaměstnancům školní jídelny i všem dalším 
kolegům za jejich každodenní práci, energii, trpělivost, péči 
a ochotu společně se učit. Poděkování patří také rodičům za 
důvěru, spolupráci a podporu. Velké poděkování si zaslouží 
i městská část Praha–Kunratice, paní starostka a zastupitelé za 
dlouhodobou péči o školu a podporu jejího rozvoje.

Škola je společným dílem mnoha lidí. Když se o ni společně 
staráme, stává se místem, kde se dobře učí dětem i dospělým.

Přeji všem dětem, rodičům, zaměstnancům školy i všem oby-
vatelům Kunratic krásné léto. Léto plné společných zážitků, 
dobrých setkání, odpočinku, radosti a třeba i několika knih, na 
které budeme ještě dlouho vzpomínat.

Ať se v září vrátíme odpočatí, s novou energií a s příběhy, 
které budeme moct sdílet s ostatními. Protože to nejlepší z léta 
si neodnášíme ve vysvědčeních ani v kufrech, ale v sobě.

Krásné prázdniny!
                                                  Vít Beran, ředitel ZŠ Kunratice

Novinky a pozvánky z našich center Žít spolu, z.ú.

Milé rodiny, příznivci a přátelé našeho centra, děkujeme vám za 
téměř uplynulý školní rok, za váš zájem o naše aktivity, krouž-
ky, dětskou skupinu i příměstské tábory. Ty se letos uskuteční 
i v naší nové pobočce KC Údolní, kde je ještě pár volných míst. 
Velmi si vážíme vaší důvěry, podpory a společně stráveného času.

Začátkem června bylo spuštěno přihlašování na nový semestr, 
o všem vás budeme včas informovat. Zároveň připomínáme, 
že do dětské skupiny je stále možné podávat přihlášky – volná 
místa jsou k dispozici.

Během léta bude v budově RC U Motýlků probíhat oprava 
ze strany městské části, a proto může dojít k menším organi-
začním komplikacím. Omlouváme se za případné nepohodlí 
a věříme, že vše proběhne klidně a bez větších omezení.

Srdečně vás také zveme na tradiční - tentokrát Shrekův po-
hádkový les, který se uskuteční v neděli 6. 9. v bažantnici s do-
provodným programem v Kunratickém parku. 

V KC Údolní proběhne letos Pohádkový les se stejným téma-
tem poprvé, a to v neděli 13. září.  

Děkujeme za přízeň! Přejeme vám krásné léto a těšíme se na 
setkání v novém školním roce. 

Pro aktuální informace a  přihlašování sledujte náš web 
http://www.zitspolu.cz/u-motylku/ i FCB a IG. 

Přihlašování zde: htps://zitspolu.webooker.eu.

Klára Tomková, Žít spolu, z.ú.

LÉTO PŘED NÁMI
a nový semestr za dveřmi 

Kultura a spolky

Poděkování za blahopřání k životnímu jubileu zasílají

Společenská rubrika

František Jenšovský, František Gloser, Irena Pajmová, 
Helena Hoščuková, Jarmila Chejnová, Eva Möhringová, 
Jiří Balaštík, Pavel Mindl, Monika Pokorná, Jan Andelt, 
Václav Jelínek, Alena Cremonini, Helena Rajtrmanová, 
Helena Hoščuková, Marie Roubíčková 

Nový stacionář pro seniory na náměstí Prezidenta Masaryka 
č.106 v Kunraticích má kapacitu 24 osob s provozem pondělí až 
pátek 8.30–17 hod. Stacionář je určen pro seniory, kteří nechtějí 
nebo již nemohou být sami doma. 

Denní stacionář pro seniory v Kunraticích spěje do finále
Termín otevření je již 1. září. Stacionář nabízí celodenní asi-

stenci, pestrý program, zdravotní sestru, společnost ostatních, 
vzdělávací a kulturní akce a taktéž celodenní stravu. Rodinám 
tím poskytne podporu v péči o jejich blízké. Nejde jen o službu, 
ale o prostor mezi domovem a světem venku, kam mohou lidé 
přijít, setkat se s ostatními a zároveň si zachovat své tempo 
a zvyklosti. Prostě JAKO DOMA. 

Více informací a přihlášky do stacionáře: www.stacionar-pra-
ha4.cz Dotazy zodpoví vedoucí služby Bc. Jitka Hrubešová, 
MBA, tel.: 605 000 715, email: hrubesova@
seniorinn.cz  Hledáme také zaměstnance, 
kteří chtějí být součástí vznikající služby. 
Neváhejte nás kontaktovat, těšíme se na Vás!

Veronika Němcová, 
projektová manažerka 

„SPOLU JAKO DOMA“

Děti mají jasnoDěti mají jasno
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Ve dnech 5. až 7. června se mladší žáci 
(MŽ) a starší žáci (SŽ) z SK Slovan Kunra-
tice zúčastnili mezinárodního fotbalové-
ho turnaje v německém Lipsku. Naši hrá-
či měli možnost poměřit své síly s týmy 
z  různých zemí Evropy a  získat cenné 
zkušenosti, které jim pomohou v dalším 
sportovním růstu.

Výprava vyrazila do Lipska s  velkým 
očekáváním a odhodláním podat co nej-

lepší výkony. Během tří dnů odehráli naši 
fotbalisté řadu náročných utkání proti 
kvalitním soupeřům. Na hřišti předvá-
děli bojovnost, týmového ducha a chuť 
reprezentovat svůj klub i obec co nejlépe.

Přestože výsledky nebyly tím nejdůleži-
tějším, hráči v každém zápase ukázali své 
fotbalové dovednosti a nasbírali mnoho 
cenných zkušeností. Turnaj jim umožnil 
poznat odlišné herní styly. 

Fotbalisté SK Slovan Kunratice 
na mezinárodním turnaji v Lipsku

Naši kluci z mladší přípravky se v květnu 
zúčastnili turnaje, na který budou ještě 
dlouho vzpomínat. Vyrazili totiž na pres-
tižní Karlštejn Cup 2026, který se konal 
v nádherném prostředí přímo v podhradí 
majestátního hradu Karlštejn. Kulisa pro 
fotbal to byla opravdu pohádková.

V obrovské konkurenci 24 týmů se naši 
bojovníci neztratili – ba naopak! Po skvě-

lých výkonech, plném nasazení a ukáz-
kové týmové hře vybojovali fantastické  
3. místo! 

Turnaj provázela skvělá atmosféra, 
ale také náročné zápasy. Každý zápas 
odehráli s  maximálním odhodláním 
a  zaslouženě tak patřili mezi nejlepší 
týmy turnaje. Domů si tak kromě zážitků 
z krásného prostředí odvážejí zasloužený 

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA SLOVANU 
BERE BRONZ Z KARLŠTEJN CUPU 2026!

Velké poděkování patří trenérům, ve-
doucím, rodičům a všem, kteří se podíle-
li na organizaci celé výpravy. Díky jejich 
podpoře mohli mladí fotbalisté SK Slo-
van Kunratice zažít nezapomenutelný ví-
kend plný sportu, přátelství a zkušeností.

Účast na turnaji v  Lipsku byla pro 
všechny zúčastněné velkým zážitkem 
a motivací do další práce. Věříme, že na 
získané zkušenosti navážou naši hráči 
v nadcházející sezoně a budou i nadále 
úspěšně reprezentovat barvy SK Slovan 
Kunratice.                               

Štěpánka Vonášková, 
SK Slovan Kunratice

úspěch. Bronzová medaile v takto nabité 
konkurenci je jasným důkazem, že jejich 
tvrdá práce na trénincích nese ovoce.

Celému týmu patří velká gratulace 
a  obrovské poděkování za vzornou re-
prezentaci našeho klubu.

Poděkování patří samozřejmě také 
trenérům za skvělé vedení a rodičům za 
neutichající podporu v hledišti. 

Štěpánka Vonášková, 
SK Slovan Kunratice 
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